PARCELA NUM 66

AREA FARCELA TOTAL

; : COORDENADAS | : : ¥ RCE\’
! ] ! , : ! DISTANCIA ! : PA .
{PUNTOS Y : X : RUMEG ! (EN METROS) ! OBSERVACIONES
l66A ! 1846. 1802 | 1923.7332 ; ; A estAouscease | . V
;;68 ] 1945.24;2 { 18329532 | N-42-12758"-W | 1;5;104 ! w o : é
PFC 1 1993.8768 | 1809.5942 { A=32-11°-26" | | L=53.760! R=95. 667 fo \
166C ! 1996.7880 | 1809.080F { N-10-007-40"-W! 2.956 1 PUNTO DE Acého i: \ )
b5 2012.1080 1 1989.7981 ! N—as—oq?—ie"QE: 13;?366 ; TUBO § R \ ‘ /
S | 2009.1122 ; 1999.2133 | S-72-207 —S8"-€! 9.880 ! A ESTABLECERSE = | \ /) i —c
{7 i 1925.9761 § 1981.5574 | S-11-59-24"-W | 84,990 | A psrasgceasg . | . // PL 1o
. & i 1857.5608 | 19806708 i §-00-44-’ : 68.413 | . :
{9 1809.9748 ' 1988.8780 | §-9-47° —02%-€ E 48.296 } “ %
i 9A! 1816.6987 | 1968.8407 | N-71-26-59"-W} 21,135 ! v ;
: : . ! : : !
{668 ! 1846.1B02 | 1923.7332 | A=29-13'-58" | L=54.476! R=106.733 . !
A = 21675.8654 MC = = 5.5149 CUERDAS X
SEG. (66B-FC~-66B) -133.1385 MC = = 0.0339 CUERDA f
SEG (9A-66A-9A) T 124.5860 MC = = 0.0317 CUERDA :
! AREA =21933.5500 MC = = S.5805 CUERDAS !
[
i
- |
RESUMEN DE AREAS %
|
PARCELA "A" USO PUBLICO A = 2203.9136 MC = = 0.5607 CUERDA - 3
PARCELA "B® USO PUBLICO A = 1061.1245 MC = = 0.2700 CUERDA- ]
. PARCELA “C" USO PUBLICO ~ A = 250.3688 MC = = 0.0637 CUERDA f
SOLAR  NUM. 1 A = 1881.6398 MC = = 0.4533 CUERDA ]
SOLAR  NUM. 2 A = 1572.7991 MC = = 0.4002 CUERDA
SOLAR  NUM. 3 A = 2273.9905 MC = = 0.5786 CUERDA
SOLAR  NUM.. 4 A = 2716.5768 MC = = 0.6912 CUERDA
SOLAR  NUM. 5 . A = 3173.6689 MC = = 0.7947 CUERDA -
SOLAR  NUM, 6 A = 2618.9528 MC = = 0.6663 CUERDA
SOLAR  NUM. 7 A = 2306.8367 MC = = 0.5869 CUERDA
SOLAR  NUM, 8 A = 2023.6785 MC = = 0.5149 CUERDA
AREA TOTAL = MC = = 5.5805 CUERDAS

21933.5500
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PLANO DE INSCRIPCION DE 8 PARCELAS LOCALIZADAS ENTRE EL CAMINO

EXISTENTE EMBREADO Y STORY AVE: PROPIEDAD DE CARMEN

CERTIFICO CORRECTO.

PARCELA "B" (USO PUBLICO)
: : CODRDENADAS P - A | ]
| : : 1 DISTANCIA | :
IPUNTOD! Y : X : RUMBO 1 (EN METROS) | DESERVACIONES :
i 105 | 1885.0879 | 1901.3662 ! | { VARILLA A ESTABLECERSE!
1 104 { 1923.1427 } 1B62.7279 | N-45-24°-10%"-W} 54,232 ESTABLECERSE !
P 109 | 1904.1941 | 1901.0618 | A =36~31°-15" | 1=483.494 | R:¢8.2355 ESTABLECERSE!
{110 | 1920.6144 1 1915.3542 1 A =114-00°-44" | L=25.823 i R*(2.9115 ESTABLECERSE!
P11l ) 1922.6252 1 1913.8349 ([ =42-12°-18" t L=2.3578 1 R: 3.5oo ESTABLECERSE!
P 112 1 1932.1926 | 1909.1657 A =64-19-19" ! L=11.226 ! R:jo.000 ESTABLECERSE!
! 113 1 1940.9476 | 1920.9658 [\ =94-33°-29" | L=16.504 | R<i0.000 ESTARLECERSE!
{ 114 | 1930.0508 | 1929.0507 Q7 =85-26"-31" | L=14.912 ; R=* 10.000 ESTABLECERSE!
{115 1 1926.9012 1 1928.0779 1A =20-05°~-16" | L=3.506 | R* 10.000 ESTABLECERSE!
! 116 | 1924.1910 | 1927.8524 1Q =42-12°-18" | L=2.578 ! R: 3sp0  ESTARLECERSE!
P 117 | 1910.1873 | 1927.9338 1A =31-16°-26" 1§ L=14.179 ! R: 25.9774 ESTABLECERSE!
{118 1 1B91.0797 | 1903.7100 A =72-51°-34" | L[=33.034 {R~259114 =STABLECERSE!
! 105 ! 1BBS.0879 ! 1901.3662 i A =133-3&°-00" | L=8.161 | R: 3.500 ESTABLECERSE |
H A = 1076.3997 MC = 0.27390 CUERDA :
=~ SEG. (104-10%9-104) 98.4616 MC =O= 0.02505 CUERDA :
= SEG. (109-110-109) 90.6449 MC C== 0.0230&6 CUERDA - !
= SEG. (110-111-110) 0.3971 MC =0= 0.00010 CUERDA :
# SEG. (111-112-111) 11.0693 MC == 0.00282 CUERDA ]
H8EG. (112--113-112) 32.6756 MC =O= 0.00831 CUERDA ;
H SEG. (113-114-113) 24.7203 MC == 0.00629 CUERDA ]
H~ SEG. (114-115-114) 0.3569 MC =C== 0.00009 CUERDA ;
™ SEG. (115-116-115) 0.3971 MC == 0.00010 CUERDA ]
= SEG. (116~117-116) 9.0098 MC == 0.00229 CUERDA :
#BEG. (117-118-117) 106.6401 MC =C= 0.02713 CUERDA :
e SEG. (118-105-118) 9.8465 MC =O= 0.00250 CUERDA - :
+ N
. AREA = 106, (245 Mc 2= 0.27000 cuBldA
PARCELA "C* (USD FUBLICO)
; COORDENADAS ! ] !
: | ! DISTANCIA !
PUNTO! Y ! . X H RUMBO ! (EN METROS) ! DBSERVACIONES
&6 1 2009.1122 | 1999.2133 | H I VARILLA A BSTAPLESFLSE
7 4 1925.9761 } 1981.5574 ; 5-11-59°-24"-Wi 84.990 ! " "
127§ 1938.316 | 1981.7173 | N-00-44°~-33"-E} 12.341 | VARILLA A ESTARLECERSE
128 | 1963.8750 | 1986.5493 | N-10-42°-20"-E| 26.012 | VARILLA A ESTABLECERSE
129 | 2010.3863 | 1995.3348 | N-10-42°20"-E | 47.294 | VARILLA A ESTABLECERSE
& 1 2009.1122 | 1999.2133 | §-72-20°-58"-E! 4.070 | VARILLA A ESTABLECERSE
AQEA = 250.3688 MC =0k 0.06370 CUERDA H
SOLAR NUMERO 1
: ! COORDENADAS ! ! :
. : H i DISTANCIA | .
 PUNTO! Y ; X [ RUMED I (EN METROS)! OBSERVACIONES
{121 ! 1B469.8426 1 1980.8299 | ! ! VARILLA A ESTABLECERSE
] 8 ! 1B57.5688 | 1980.6708 | §-0-44"-33I"-W | 12.275 ! " "
{100 1 1824.8070 ! 1986.3203 | N-9-47°~02"-W ! 33.245 | VARILLA A ESTABLECERSE
{108 1 1B24.5264 | 1982.8099 ! A =60-24°-31" 1 L=3.690 | R=3.50 "
! 107 1 1830.6871 } 1969.9708 | N-62-22°00"-W ! 14.241 - "
P19 1 1854.0992 ! 1933.6311 1A =14-197-03" | L=43.341 !} R=173.4427 "
! 120 ! 1886.8118 ! 1958.5815 | N-37-20°00"-E ! 41.142 | )
| 121 1 1869.8426 ! 1980.8299 ! S-S52°-407-0OYE} 27.981 "
! A = 1741.5131 MC = = 0.44209 CUERDA
! BEG. (100-108-100) 1.£1317 MC = = 0.00029 CUERDA
PBEG. (107-119-107) 3B.9950 MC = = 0.00992 CUERDA
! AKEA = 17B1.6398 MC = = 0.457730 CUEKDA
. 4
SOLAR NUMERO 2
! ] COORDENADAS : ; 1 !
i ! - H . { DISTANCIA | H
LPUNTO! LY ! X ! RUMBO !} (EN METROS)! OBSERVACIONES
! 119 ! 1854.0992 | 1933.6311 | H ! VARILLA A ESTABLECERSE |
! 106 | 1863.4873 | 1923.2984 | A =4-35° -47" ! L=13.964} R |13.4497 FSTABLECERSE !
I 105 § 1885.0879 | 1901.3642 | N-45-26"-10"-W! 30.783 | VARILLA A ESTABLECERSE!
1118 1 1891.0797 | 1903.7100 1A =133-367-00" & L=8.161 | R+ 3.500 ESTABLECERSE
_______ ‘ - A ot 1t S A B e S 2 Al D A . s i b e e s e i S . o o e S
| 117 1 1910.1873 | 1927.9338 i A =72-51°-34" | L=33,0341 R 259174 ESTABLECERSE
! 120 | 1886.8118 | 1958.5815 | §~52-40°-00"-E} 38.548 | VARILLA A ESTABLECERSE{®
mmmmmm | e . . e ot . i S it o o e e o PN
! 119 ) 1854.0992 | 1933.6311 | 5-3I7-20°00"~W | 41.142 { VARILLA A ESTABLECERSE
A = 1668.2848 MC = = 0.42449 CUERDA )
4+ SEG. (119-106-119) 1.3079 MC = = 0.00033 CUERDA
4« SEG. (105-118-105) 9.8446% MC = = (.00251 CUERDA
«5EG. (11B-117-118) 106.6401 MC = = 0.02713 CUERDA
AREA = 1572.7991 MC = = 0.40020 CUERDA !
SOLAR NUMERD 3 n
H H CODRDENADAS H H H
1 : ] ! DISTANCIA ! !
I PUNTO Y : X ] RUMBO {(EN METROS) ! OBSERVACIONES
112 ) 1932.1926 ! 1909.1657 | : ! VARILLA A ESTABLECERSEﬂ
P11l 1 1922.6252 | 1913.8349 | A =64-197-19% | L=11.226! R 10,000 ESTABLECERSE]
! 110 1 1920.6144 | 1915.3542 | [\ =42-12°-18" | L=2.578 | Rt 3.500 ESTABLECERSE
1109 ! 1904.1941 ! 1901.061g A\ =114-00°-46" |  L=25.823! R* 124115 ESTABLECERSE
! 104 |} 1923.1427 | 1B62.7279 [\ =26-31°-15" |  L=43.494} Q:(8.2355 ESTABLECERSE
{123 1 1938.0405 | 1847.6016 | N-45-26"-10%—W! 21.231 | VARILLA A ESTABLECERSE
H <
1122 | 1965.8744 1 1874.9672 | N-44-30°S0"~E ! 39.033 | VARILLA A ESTABLECERSE
P112 1 1932.1926 1 1909.1657 | S-45-26°10"~E | | 48.000 ! VARILLA A ESTABLECERSE
. A = 2095.5562 MC = = 0.53321 CUERDAS
—SEG. (112-111-112 11.06%93 MC = = 0.00282 :
4- SEG (111-110-111) 0.3971 = = (,00010 CUERDAS :
+ SEB (110-109~110) 90.6449 MC = = 0.02306 CUERDAS :
+8EG. (109-104-109) 98.4616 MC = = 0.02505 CUERDAS ‘
AREA = 2,272.9905 MC = = O.57860 CUERDAS . ;
SOLAR NUMERD 4
H H COORDENADAS B i H H
i ] ] ! DISTANCIA ! :
{PUNTO! Y Pt X : RUMBD {(EN METROS) ! OBSERVACIONES i
1123 ! 1938.0405 | 1847.6016 : ! VARILLA A ESTABLECERSE{
I 103 | 1949.0857 | 1836.3869 | N-45-267 —10"-W} 15.741 | VARILLA A ESTABLECERSEJ
! 102 1 1994.4255 | 1810.9853 } ) =032-21-10" 1 L=52.668! R=93.2727 B i
I 101 1 1996.9007 | 1810.4101 | N-13-04'-57"-W!} 2.541 “ i
! -
!124 ) 2002.1142 | 1871.8954 | N+85-09'-18"~E! &61.706 1} " l
P 122 1 1965.8744 | 1874.9672 | S-4-50°-42"-E | 36.369 ¢ N i
:
{123 1 1938.0405 | 1847.6016 | §-344-30°50"-W 39.033 . i
: A = 2588.1166 MC = = 0.45852 CUERDA !
JA4SEG. (103-102-103) 128.4602 MC = = 0.03268 CUERDA
H AREA = 2716.5768 MC = = 0.69120 CUERDA
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ESCALA 1:20,000:
N e EN
FARCELA "A" (USD FUBLICO).
H H COORDENADAS T H 1
; H - 1 | DISTANCIA |
{PUNTO! Y 1 X H RUMEO 1 (EN METROS) | OBSERVACIONES
i 100 | 1824.8070 | 1986.3203 | H ! VARILLA A ESTABLECERSE
H 9 ! 1809.9748 | 1988.8780 | N-9-=47'-02"-W | 15.051 4 N [}
I O9A 1 1816.6984 | 1968.8407 | N-71-26°-59"-UWi 21.135 4 " "
| 66A | 1846.1802 {.1923.7332 | A =29-13°-58" | L=54.476 | R=106.773 "
I 66B 1 1946.2402 § 1832.9532 | N-42-12-758"-W! 135.104 | s
IOPC 1 1993.8768 | 1809.5942 |} =32-11°-26" | L=53.760 | R=95.4667 o
I 6L 1 19946.7880 } 1B09.0803 | N-10-00°~40"-Wi 2.965 | "
1 101 1 1996.9007 | 1810.4101 | N-85-09°-18"-E£! 1.355 | VARILLA A ESTABLECERSE
L 102 | 1994.4255 | 1B10.9853 | S5-13-08° -579-E{ 2.541 1 VARILLA A ESTABLECERSE
1103 | 1949.0857 | 18346.3869 | A =32-21°-10" | L=52.668 | R=93,2727 “
| 104 | 1923.1427 | 1862.7279 1 §-45-26" ~10"-E| 36.971 4 "
{105 | 1B85.0879 | 1901.3662 | S-45-2&°-10"-E} 54,232 "
! 106 | 1B&3.4873 | 1923.2984 | 5-45-26"-10"-E} 20.783 ! o
I 107 | 1830.6871 | 1969.9708 | 4 =18-857-50" | L=57.309 | R=173.4427 @
1108 | 1B24.5264 | 1982.8099 | §-64-22°~00"-E} 14.241 st
{100 | 1824.8070 | 1986.3203 | A =60-24"-31" | L=3.690 | R=3.500 "
: A = 2165.7508 MC == 0.55095 CUERDA
44 BEG. (FA-566A-9A) 124.5460 MC =C= 0.03170 CUERDA
- SEB. (66B-PL-66B) 133.138%5 MC =0O= 0, 03390 CUERDA
-1 SEG, (102-103-102) 128.4602 MC =C= 0.03268 CUERDA
- SEG. (106-107-1046) 89.9298 MC =Cw 0.02288 CUERDA
- SEG. (108-100~-108) 1.1317 MC sC= 000029 CUERDA
: it
¥ N y
AREA = 2,203.9136 MC =C= (0.56070 CUERDA

SOLAR NUMERD S

! COORDENADAS . ] :
! ! ! DISTANCIA |
PUNTOI % i X ! RUMBO | (EN METROS)! DBSERVACIONES
113 | 1940.9476 | 1920.9658 ! ! ‘ ! VARILLA A ESTABLECERSE
112 1 1932.1926 | 1909, 1657 4 =94—33'—?9" | L=14.5041 R: lo.ooo  ESTABLECERSE
122 1 1965.6744 | 1874.9672 | N-85-26°-10"-W! 48.000 | VARILLA A ESTABLECERSE
124 ; 2002.1142 § 1871.8954 | N-4-50°-42°-W 1 36.369 | VARILLA A ESTABLECERSE
125 | 2007.3374 1| 1933.5169 | N-85-09* -18°~E} 61.842 { VARILLA A_gsrﬁslggéggé
T126 1 1970.3406 | 1926.5226 | S-10-427 ~20" Wl $7.652 | VARILLA A ESTABLECERSE |
113 : 1940.9476 | 1920.9658 1 $-10-427 -20"-W1 29.914 | VARILLA A ESTABLECERSE
A = 3156.3745 MC = = 0.80301 CUERDA
— SEG. (113-112-113) 32.4756 = = 0.00B31 CUERDA
AREA = T123.6689 MC = = 0.79470 CUERDA )
_ SOLAR“NUMERD &
: ! COORDENADAS . ! ! : ]
! ! ! ! DISTANGIA ! 8
{PUNTO! % ! X : RUMBD { (EN METROS) | OBSERVACIONES E.
! 129 1 2010.3463 § 1995.3348 | =~ 2 X ! VARILLA A ESTABLECERSE%Z
! 128 | 1943.875 | 1986.5493 | 5-10-42° —207-W! 47.294 § VARILLA A ESTABLE:ERSEﬁg
;126 | 1970.3406 ! 1926.5226 | N-83-51°-08"-W! 60.374 | VARILLA A ESTABLECERSEiI
| 125 | 2007.3374 | 1933.5169 | N-10-42°~20"-E! 37.652 | VARILLA A ESTABLECERSE%E
! S i 2012.1080 | 1989.7981 ! N-B5-09’—18"~E} 56.483 | TOBO EXISTENTE ¥i
! 129 | 2010.3463 | 1995.3348 | é-gz—zo’—se"-ga 5.810 ! VARILLA A ESTABLECERSE!
‘ A = 2618.9528 MC = = 0.66630 CUERDA :&
SOLAK NUMERD 7 L %
: ! COORDENADAS 1 ! ; ]
: b e ] ! DISTANCIA !
{PUNTO! % ! X : RUMBO {{EN METROS)! OBSERVACIONES
. 128 | 1963.8750 | 1986.5493 | : | VARILLA A ESTABLECERSE@
| 127 1 1938.3160 1 1981.7173 § 5-10-207 =42"—Wi 26.012 | VARILLA A ESTABLECERSEQ
{7 1 1925.9761 | 1981.5574 | 6-0-44'-33'-W | 12.341 | VARILLA A ESTABLECERSE
| 114 ; 1930.0508 | 1929.0507 | S-85-33-45"—€! 52.665 | VARILLA A ESTABLECERSE
| 113 | 1940.9476 | 1920.9658 } A=85-26"~31% | L=14.9121 R {o.eo0  ESTABLECERSE
| 126 | 1970.3406 | 1926.5226 | N-10-42° ~20"~E] 29.914 | VARILLA A EBTABLECERSE
;—I;;_i 1963.875 | 1986.5493 | $-83-51°-08"-E| 60.374 | VARILLA A ESTABLECERSE
o A = 2331.5570 MC = = 0.59319 CUERDA -_‘a
SEG. (114-113-114) 24.7203 MC = = 0.00629 CUERDA.
: AREA = 2306.8367 MCo= = . 0.58690 CUERDA i
SOLAK NUMERD 8
: i COORDENADAS : ! !
: | e — ! ! DISTANCIA |
{PUNTO! % : % | _ RumMBO 1(EN METROS) ! ORSERVACIONES
P71 1925.9761 | 1981.55741 | : ! U VARILLA A ESTABLECERSE
L 121 | 1869.8426 | 1980.8299 | S-0-44’ 33— 1 S6.138 | VARILLA A ESTABLECERSE
| 120 | 18B6.B118 | 1950.5815 | N-52-40700"-w |  27.981 | UARILLA A ESTABLECERSE
: 115—§'I$§5f1é§£ | 1927.9338 § N-52-40" 00"~ W ! 38.548 1| VARILLA A ESTABLECERSE
| 116 | 1924191 | 1927.8524 14 =31-16"-26" 1 L=14.1791 Re 269104  ESTABLECERSE
P11 1926.9012 § 195&?8;;;*?Eﬁ;;§:157:;8" P L=2.578 i éissso ESTABLECERSE
{114 ‘ 1930.0508 1 1929.0507 |A =20-05'~16° |  L=3.506 i B+10.000 ESTABLECERSE
i 7 1 1925.9761 | 1981.5574 229—85—33’4;f~e | 52.665 | VARILLA A ESTABLECE;;;
A = 2032.6481 MC = = 0.51718 CUERDA
—SEG. (117-116-117) 9.0098 MC = = 0.00229 CUERDA
4 SEG (116-115-116) 0.3971 MC = = 0.00010 CUERDA .
~ SEG (115-114-115) 0.3569 MC = = 0.00009 CUERDA
; AREA = 2023.4785 MC = =

0.51490 CUERDA




